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Η χειροτονία του Επισκόπου Σινώπης Αμβροσίου 
στο Παρίσι
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Στον Καθεδρικό Ναό Αγίου Στεφάνου Παρισίων τελέστηκε την 
Κυριακή,  1 Φεβρουαρίου 2026, η χειροτονία του Επισκόπου 
Σινώπης κ. Αμβροσίου, οποίος θα διακονήσει ως Βοηθός 
Επίσκοπος στην Ιερά Μητρόπολη Γαλλίας. 

Της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Μητροπολίτης Γαλλίας κ. Δημήτριος. 
Συλλειτούργησαν οι Σεβ. Μητροπολίτες Βελγίου κ. Αθηναγόρας, Ελασσώνος κ. 
Χαρίτων και ο Επίσκοπος Αμφιπόλεως κ. Χριστοφόρος.

Την χειροτονία στον τρίτο βαθμό της ιερωσύνης στον οποίο εισήλθε ο κ. 
Αμβρόσιος, τέλεσε ο Μητροπολίτης Γαλλίας κ. Δημήτριος, συμπαραστατούμενος 
από τους υπόλοιπους Αρχιερείς.

Κατά την χειροτονία τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο εκπροσώπησε ο 
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Μητροπολίτης Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ.

Κατά τον χειροτονητήριο λόγο του ο νέος Επίσκοπος κ. Αμβρόσιος, μεταξύ άλλων, 
αναφέρθηκε στις ρίζες του στον βυζαντινό λόφο των Σερβίων, καθώς και στους 
πνευματικούς δασκάλους του. Παρέστησαν συμπατριώτες του Θεοφιλεστάτου από 
την Κοζάνη μεταξύ των οποίων και ο Δήμαρχος Σερβίων κ. Χρήστος Ελευθερίου.
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Ο Επίσκοπος Σινώπης κ. Αμβρόσιος, γεννήθηκε το 1978, στην Κοζάνη. Είναι 
πτυχιούχος της Ανωτέρας Εκκλησιαστικής Σχολής Θεσσαλονίκης και του 
Τμήματος Ποιμαντικής και Κοινωνικής Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Το 2002 χειροτονήθηκε Διάκονος υπό του μακαριστού Μητροπολίτου Σερβίων & 
Κοζάνης κυρού Αμβροσίου και το 2007 Πρεσβύτερος υπό του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Σερβίων & Κοζάνης κ. Παύλου, λαβών και το οφφίκιο του 
Αρχιμανδρίτου.

Στην Ιερά Μητρόπολη Σερβίων & Κοζάνης, διηκόνησε ως Εφημέριος του Ι.Ν. 
Παναγίας της Φανερωμένης Κοζάνης, ενώ υπηρέτησε και σε ευθυνοφόρες 
διοικητικές θέσεις, ως Υπεύθυνος του «Τιαλείου Εκκλησιαστικού Γηροκομείου», ως 
στέλεχος του Γραφείου Νεότητος, αλλά και ως Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος 
αυτής.

Το 2015 μετατέθηκε στην Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης, όπου και υπηρέτησε ως 
Πρόεδρος της Διοικητικής Επιτροπής του Προσκυνηματικού Ιερού Ναού των Αγίων 
Κυρίλλου & Μεθοδίου, ενώ από το έτος 2021 αποσπάσθηκε στην Ιερά Μητρόπολη 
Γαλλίας ως Πρωτοσύγκελλος αυτής.

Στις 8 Ιανουαρίου 2026 η Αγία και Ιερά Σύνοδος του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
τον εξέλεξε Επίσκοπο υπό τον τίτλο της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής 
Σινώπης.


